

Ilmo. Sr. Oficial Titular do 1º Ofício de Registro de Títulos e Documentos da Comarca de Curitiba/PR

CLUB ATHLETICO PARANAENSE, pessoa jurídica de direito privado, com sede e foro em Curitiba/PR, na Rua Buenos Aires, 1160, Água Verde, inscrita no CNPJ/MF sob nº 76.710.649/0001-68, comparece respeitosamente perante Vossa Senhoria, através de seu Presidente do Conselho Deliberativo, para solicitar o registro da Ata da Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária do CLUB ATHLETICO PARANAENSE, datada de 06 de dezembro de 2019, que segue anexa.

> Respeitosamente, Pede Deferimento.

Curitiba, 16 de dezembro de 2019.

CLUB ATHLETICO PARANAENSE

AGUINALDO COELHO DE FARIAS Presidente do Conselho Deliberativo



REGISTRADO E MICROFILMADO SOB Nº 1.169.829 ERBADO À MARGEM DO Nº DE ORDEM 8.656 Livro"A" Curitiba-PR, 17 de dezembro de 2019.

José Mendes Camargo Michelle Mendes Camarg Audrey Mansur Nejm Diomar Ajala Balieiro
Lisete Mendes Camargo Paola Mendes Cam

MVxpd.3yfzo.oKDvs, DIGITAL LvdVa.km282

Valide esse selo em htpp://funarpen.com.br

7° TABELIONATO DE NOTAS - Dr. Angelo Volpi Neto R. Mai Deodoro, 230 - Centro - CURITIBA - PARANA - Fone 3094-776 Reconheço e dou té por SEMELHANÇA a(s) firma(s) Supra-assinad [LPWdola2]-AGUINALDO COELHO DE FARIAS...

N°: yVCYC . UEnd_ 7bTiy - dZ79X LxfF9
SELO DIGITAL: ""WWW.FUNARPEN. COM.BR'
Em testemurho da verdade
Curitiba, 16 de Dezembro de 2019

Controle:

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO DO CLUB ATHLETICO PARANAENSE QUADRIENIO 2020-2023



Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 11hs, no Estádio Joaquim Américo Guimarães (Rua Buenos Aires, 1160, Bairro Agua Verde) estiveram presentes o Primeiro Vice-Presidente e Presidente em exercício do Conselho Deliberativo do Club Athletico Paranaense - 2016/2019, Aguinaldo Coelho de Farias e sob condução da Junta Eleitoral, convocada para presidir a Eleição dos membros do Conselho Deliberativo do Club Athletico Paranaense para o Quadriênio 2020-2023, conforme Edital de Convocação publicado no Jornal do Estado nos dias 29 de novembro de 2019, 02 e 03 de dezembro de 2019, foi comunicado oficialmente pelos integrantes da Junta Eleitoral, Edison Eduardo Borgo Reinert, Allan Oliveira de Noronha e Rodrigo Cipriano dos Santos Risolia, a existência de apenas uma chapa válida registrada. Diante disso, a eleição ocorre por aclamação da Assembleia Geral, nos termos do artigo \$3, §2º do Estatuto Social do Club Athletico Paranaense, declarando-se vencedora a Chapa "CAPGigantel", cuja Mesa Diretora é composta por Aguinaldo José de Farias, presidente; Paulo Afonso Cunali, 1 vicepresidente; Ney Pinto Varella Neto, 2º vice-presidente; Carlos Valdir Henze Junior, 1º secretário e João Argenta, 2º secretário. Em seguida, nos termos do artigo 70 do Estatuto Social, o Primeiro Vice-Presidente e Presidente em exercício do Conselho Deliberativo do Club Athletico Paranaense – 2016/2019, Aguinaldo Coelho de Farias, declarou empossados os integrantes do novo Conselho Deliberativo para o quadriênio 2020-2023. Após, o novo Presidente do Conselho Deliberativo eleito, Aguinaldo Coelho de Farias, comunicou a retirada de pauta do item b) do Edital de Convocação, informando que em indimento oportuno tal item será posto para deliberação de conferência do merecido título ao Sr. Mario Celso Petraglia. E, nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a Assembleia, da qual foi avrada a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelo anterior Primeiro Vice-Presidente e Presidente em exercício do Conselho Deliberativo do Club Athletico Paranaense – 2016/2019, atual Presidente do Conselho Deliberativo e por mim Presidente da Junta Eleitoral, encarregado de redigir a presente ata.

Curitiba, 6 de dezembro de 2019.

Aguinaldo Coelho de Farias

Primeiro Vice-Presidente e Presidente em exercício do Conselho Deliberativo do Club Athletico Parahaense

- Quadriênio 2016-2019

Aguinaldo Coelho de Farias Presidente do Conselho Deliberativo Quadriênio 2020-2023 Registro de Títulos e Documentos Registro Civil de Pessoas Jurídicas Rua Mal. Deodoro, 320 - Sala 502 - Sone: (41) 3225-3905 - Curitiba - PE

Edison Eduardo Borgo Reinert Presidente Junta Eleitoral



SERVICO
REGISTRO DE TÍTULOS E DOCUMENTOS
REGISTRO CIVIL DE PESSOAS JURÍDICAS
JOSÉ MENDES CAMARGO - Titular

PROTOCOLADO SOB N 963.836

AVERBADO À MARGEM DO Nº DE ORDEM 8.656 Livro "A".

Curitiba-PR, 17 de dezembro de 2019.

José Mendes Camargo Michelle Mendes Camargo Audrey Mansur Nejm Diomar Ajala Balleiro Lisete Mendes Camargo Paola Mendes Camargo DIGITAL Nº MVxpd.3yfzo.okDvs, Control

LvdVa.km282

SITAL Nº MVxpd.3yfzo.oKDvs, Co 182 Velide esse selo em htpp://funarpen.com.b

1° SRPJ

CUATIBA . PARA